



SREDNJA VZGOJITELJSKA ŠOLA,
GIMNAZIJA IN UMETNIŠKA GIMNAZIJA
LJUBLJANA
Kardeljeva ploščad 28a / Ljubljana
Telefon / 01 56 51 751
www.svsgugl.si

ZAPISNIK 1. KONSTITUTIVNE SEJE SVETA STARŠEV,

ki je bila v četrtek, 26. 9. 2019 ob 18. uri

v učilnici 213 / 2. nadstropje, na Kardeljevi ploščadi 16

DNEVNI RED:

1. Konstituiranje Sveta staršev.
2. Poročilo o delu šole v šolskem letu 2018/2019.
3. Letni delovni načrt 2019/20.
4. Izvolitev članov sveta šole.
5. Razno.

Prisotni:

- Predstavniki razredov (23) – priloga: lista prisotnih
- Ostali prisotni: Alojz Pluško (ravnatelj), Petra Vignjevič Kovjanič (pomočnica ravnatelja), Cvetka Novak (svetovalna delavka), Slađana Jakopović (tajnica VIZ), Maja Krajnc (učiteljica, predsednica Sveta šole)

Odsotni:

- Predstavniki 1B, 1D, 3A, 3B, 3E, 3G, 3H, 4C, 4H.

Sejo je sklical in začel g. Alojz Pluško, ravnatelj.

K točki 1: Konstituiranje Sveta staršev.

Ravnatelj je pozdravil prisotne in predstavil razloge za volitve predsednika/-ce Sveta staršev, t.j. konec mandata dosedanje predsednice Sveta staršev. Predlagal je, da predstavniki staršev istočasno iz istih razlogov izvolijo tudi dva predstavnika/-ci v Svet šole.

Sklep: Predstavniki staršev predlagajo ga. Barbaro Gabrijel kot predsednico Sveta staršev.

Predstavniki staršev so sklep soglasno potrdili.

Sklep: Predstavniki staršev predlagajo ga. Barbaro Gabrijel (predstavnico 1G) in ga. Ksenijo Kolar (predstavnico 2E) za predstavnici Sveta staršev v Svetu šole.

Predstavniki staršev so sklep soglasno potrdili.

K točki 2: Poročilo o delu šole v šolskem letu 2018/2019.

Ravnatelj je predstavil bistvene informacije iz poročila o delu šole v šolskem letu 2018/2019 (glej prilogo).

Predstavnica 2E razreda je zastavila vprašanje o nadstandardnih ekskurzijah. Interes je velik, zato starše zanima, kakšni so načrti šole glede tega, še posebej glede ekskurzije v Rusijo. Ravnatelj je pojasnil, da nadstandardne ekskurzije potekajo izven pouka, vsako leto je ponujenih več ekskurzij. Glede ekskurzije za Rusijo se šola še dogovarja, načeloma naj bi se ponudila ta možnost dijakom v 3. letniku. Šola se trudi, da bi bili stroški sprejemljivi, ko bo ponudba oblikovana, bodo z njo seznanjeni tudi dijaki.

Predstavnica 2F razreda je dodala, da pa so v njihovem razredu starši stališča, da dijakom takšnih ekskurzij ni potrebno ponujati. Drugi starši so pohvalili izbiro ekskurzij in menijo, da prispevajo k obogatitvi dela na šoli.

Sklep: Člani Sveta staršev so bili seznanjeni s Poročilom o delu šole v šolskem letu 2018/2019.

Predstavniki staršev so soglasno potrdili sklep.

K točki 3: Letni delovni načrt 2019/20.

Ravnatelj je predstavil bistvene informacije Letnega delovnega načrta 2019/2020 (glej prilogo).

Predstavnica 2E je pohvalila projekt Mladi za mlade in predlagala, da šola še promovira projekt na privlačen način, da bi motivirali dijake za udeležbo.

Predstavnica 3C letnika je pohvalila strokovno ekskurzijo v zavod CIRIUS Vipava, ki je dijakom nudila vpogled v življenje oseb s posebnimi potrebami.

Predstavnica 4G letnika je izrazila zadovoljstvo nad programom, saj nudi več kot zgolj gimnazijsko izobrazbo, ogromno količino dodatnih dejavnosti in priložnosti za dijake.

Predstavnica 2E je izrazila zadovoljstvo s počutjem, klimo, komunikacijo in sodelovanjem s starši.

Predstavnica staršev je opomnila, da v Letnem poročilu ni naveden eden izmed dijaških domov, v katerem je dijakinja SVŠGUGL. Zanimalo jo je, kako poteka komunikacija med vzgojitelji in razredniki. Ravnatelj je pojasnil, da komunikacija med vzgojitelji in razredniki poteka, pobuda pa mora biti podana s strani dijaškega doma. Seznam dijaških domov bo ustrezno dopolnjen.

Predstavnica staršev je vprašala, ali obstajajo podatki o vpisu na izbrane študije. Trenutno šola teh podatkov še nima, saj lahko šola pridobiva takšne podatke le ob predhodnem soglasju dijakov. V načrtu Komisije za kakovost je, da se bodo ti podatki pridobivali, potrebno pa je upoštevati zakonodajo, predvsem iz področja osebnih podatkov.

Predstavnica staršev je izpostavila informacijo, ki so jo dobili na informativnem dnevu – da se dijaki lahko s poklicno maturo vpišejo na študij razrednega pouka na Pedagoški fakulteti v Ljubljani s petim predmetom na maturi, kar je napačna informacija. Prosila je, da se vsem dijakom predstavijo točne informacije.

Sklep: Člani Sveta staršev so podali pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu 2019/2020.

Predstavniki staršev so soglasno potrdili sklep.

K točki 5: Razno

Ravnatelj je izpostavil protestni shod mladih za Podnebne spremembe, ki bo potekal 27. 9. 2019. Na učiteljskem zboru se je oblikovalo stališče, da dijaki lahko na protest lahko gredo od pouka, če gredo zares na protest. Takšna aktivnost je zaželeno, vendar naj od pouka ne izostajajo neutemeljeno. Soglasja staršev ni potrebno pošiljati razrednikom. Starši so se s takšnim stališčem strinjali.

Predstavnica staršev 4. letnika predšolske vzgoje je zastavila vprašanje o maturantskem plesu. Pomočnica ravnatelja je pojasnila potek predstavitev, ponudb in izbora organizatorja maturantskega plesa. Druga predstavnica staršev je podala pobudo, da šola sooblikuje program maturantskega plesa.

Seja je bila zaključena ob 19.16.

Priloge (se hranijo na šoli):

- Lista prisotnosti
- Letno poročilo za šolsko leto 2018/2019
- Letni delovni načrt za šolsko leto 2018/2019

Zapisala:

Maja Krajnc



Predsednica Sveta staršev:

Barbara Gabrijel

